

ERRATA

Rev. Biol. Trop. 33(1). S. Mussot Pérez & Albert M. van der Heiden. Range extensions of four species of bothid flatfishes on the Pacific coast of America.

—p. 71, footnote: contribution no. 453; p. 72 *Citharichthys gordae* was collected at 76, not 776 m; p. 72 lines 44 and 45: Beebe and Tee-Van (1938) instead of “(1983)”.

Rev. Biol. Trop. 33(2). Albert M. van der Heiden. Additional morphometric data on *Harriotta raleighana* (Holocephali: Rhinochimaeridae) and description of copulation marks.

—Contribution no. 471; third paragraph: “The latter value (38%) is somewhat smaller than minimum proportional dimension (38.7%)” should read “...than the minimum proportional dimension (39.7)”. Table 1: asterisk after “total length 840”; in “distance to origin” pectoral and pelvic values are 185 and 46.8 respectively. Footnote: “the upper caudal lobe is only 3 mm” should read “35 mm”.

*The above errors are not responsibility of the authors.

ERRATUM

La paginación del fascículo 2 se inició erróneamente con la página 163, por lo que al citar este volumen debe usarse volumen y fascículo (en el fascículo 1 la paginación es 1-166, por lo que se repiten las páginas 163-166 en el fascículo 2).